

学校長先生  
ご担当先生

## 令和4年度版高等学校国語教科書

## 『新 言語文化』（言文704）

## 訂正のお知らせ

令和4年度版高等学校国語教科書『新 言語文化』に訂正がございます。  
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。  
令和5年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。  
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
13	7	小さな蓑虫に託された	小さな蓑虫に託された*
43	6	横断幕の前に <sup>ただず</sup> 佇み、	横断幕の前に <sup>ただず</sup> 佇み、
70	下段 7	<ol style="list-style-type: none"> <li>2 宋<sup>そう</sup></li> <li>5 有<sup>り</sup></li> <li>2 狙<sup>そ</sup></li> <li>3 公<sup>こう</sup></li> <li>4 者<sup>者</sup></li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1 宋<sup>そう</sup></li> <li>5 有<sup>り</sup></li> <li>2 狙<sup>そ</sup></li> <li>3 公<sup>こう</sup></li> <li>4 者<sup>者</sup></li> </ol>
93	下段 9	もりみとみひこ (森見登美彦『 <u>きつねのはなし</u> 』)	もりみとみひこ (森見登美彦『 <u>魔</u> 』)
94	下段 19~20	作品に「 <u>夜は短し歩けよ乙女</u> 」「 <u>熱帯</u> 」 <u>などがある。</u>	掲載作品は『 <u>きつねのはなし</u> 』による。
107	下段 12	掛詞を <u>きちんと</u> 一つ一つ味わい、	掛詞を <u>きちんと</u> 一つ一つ味わい、
193	上段 6	「アメリカの皆さんに見て」(192下・ <u>11</u> )	「アメリカの皆さんに見て」(192下・ <u>10</u> )
203	脚段 17	▶ <u>問</u> 「かの例」とはどのようなことを指すか。	▶ <u>問</u> 「かの例」とはどのようなことを指すか。

217	側注 下段 4	<u>僅</u> か	<u>僅</u> か
238	下段 12	『雪から花へ』(一九 <u>九〇</u> )による。	『雪から花へ』(一九 <u>八〇</u> )による。
263	上段 7	<small>とうそうはちだいかぶんとくほん</small> (『唐宋八大家文読本』)	<small>たうそうはちだいかぶんとくほん</small> (『唐宋八大家文読本』)

株式会社三省堂